Les outils du chasseur


Vous voulez vous attaquer à un suceur de sang avec votre couteau de poche ? Si vous devez vous occuper des morts-vivants, il y a de meilleures façons de mourir.


La plus grande différence entre les exterminateurs expérimentés et débutants se situe au niveau de  l’équipement. Bien sûr, vous pouvez compter sur vos inspirations (si cela vous plaît de placer votre confiance dans des capacités bizarres octroyées par une main invisible), mais dans les moments difficiles, un exterminateur préparé survit grâce à ses compétences et à son astuce. Les exterminateurs imprudents, inexpérimentés, non équipés… et bien maintenant vous devriez savoir ce qui leur arrive.

Le Répertoire des exterminateurs :


Lors de l’approvisionnement, il y a deux axiomes essentiels dont il faut se rappeler. Malheureusement, ils se contredisent. L’équipement d’un exterminateur doit être complet, de façon à pouvoir faire face à toutes les situations. Cependant, il faut également qu’il soit transportable – il est impossible de se battre contre des hommes-bêtes quand le poids de votre équipement vous paralyse. Tous les bons exterminateurs apprennent à  trouver le juste milieu entre ces deux extrêmes. Le meilleur compromis est la polyvalence : des objets transportables qui peuvent faire un grand nombre de choses différentes.


Il n’est pas surprenant de voir que beaucoup des nôtres adoptent un style paramilitaire. Le matériel militaires permet de transporter énormément d’équipement de survie et d’armement, tout cela avec deux ou trois holsters, sac à dos et harnais trouvés au surplus local. Votre apparence est peut-être intimidante ; vous semblez clairement préparer pour l’action et on se dit que vous avez suivis des entraînement militaires. Mais ce look peut également vous cataloguer comme un cinglés, ou afficher trop ouvertement vos intentions. Non seulement la police se méfie de vous, mais l’ennemi peut vous voir venir de loin et vous préparer un petit accueil.


Il y a beaucoup à dire concernant la subtilité, et le fait de ressembler à un quidam afin de ne pas attirer l’attention. Les vêtements de tous les jours ou les costumes sur mesure, combinés avec des armes à feu dissimulées vous aident à vous rapprocher de votre proie. Les morts ambulants ne font pas attention  vous lorsque vous ressembler à un membres du troupeau. Malheureusement, les flics sont plus perspicaces. Ils ont tendance à remarquer les imperméables au mois de juillet. Si vous êtes prudent vous repérez l’ennemi sans vous faire repérer et vous appelez les renforts avec l’artillerie lourde.


Certains exterminateurs prêtent une grande signification religieuse à la mission. « Dieu a fait de moi se que je suis aujourd’hui ». « Allah parle et nous devons écouter ses conseils ». A chacun sa religion. Simplement, ne vous laissez pas avoir par votre foi. Il n’y a aucun élément permettant d’affirmer que les symboles religieuse ont un quelconque impact sur les monstres. Bien sûr, il y a des histoires de fanatiques qui ont repoussé des créatures avec un icône ou un symbole religieux, mais il y  plus de témoignages parlant d’exterminateurs qui ont essayé et l’ont payé cher. Nous les imprégnés, nous ne savons pas qui nous a imprégné, quel que soit ce en quoi les différents groupes croient, placez votre foi en vous-même autant que dans n’importe quelle divinité.


Nous opérons surtout par nécessité. Vous avez peut-être déjà vider votre compte en banque pour la Traque, et maintenant vous ne pouvez pas vous acheter d’équipement. Vous êtes peut-être pressé ; l’ennemi n’attend pas que vous soyez prêt et approvisionné. Vous êtes peut-être toujours à la recherche d’action, mais vous ne pouvez pas répondre à toutes les occasions. C’est à ce moment qu’un sac marin et l’équipement de base sont vos meilleurs amis. Bien sûr, ça fait un peu nul et léger, mais cela vaut mieux qu’être surchargé ou sans armes. Les objets conseillés sont quelques armes à feu, des chargeurs, deux ou trois armes de poing (couteaux, pieu et à la limites hachette), un projecteur et des petites lampes de poches, des piles de rechanges, une trousse de secours, un marteau, des pinces, et assez bizarrement des barres de chocolat et des boissons énergétiques. Si vous avez à vous terrer pour observer une créature le sucre vous aideras à tenir le coup.


Deux ou trois conseils pour les débutants : prenez un gilet-pare balles. Les statistiques montres que votre proie peut encaisser beaucoup plus de balles que vous. Prenez au moins deux armes, puisque vous allez indubitablement en perdre une, ou vous rendre compte quelle n’est pas efficaces. Prenez de l’argent liquide(Vous vous attendez à être agressé ?) Si vous avez tout à coup besoin de prendre le bus, de louer une voiture ou d’autre chose, vous aurez besoin d’argent. Evitez de vous faire remarquer. Courrez si on vous reconnaît. Ayez une bonne connaissance de la zone de façon à pouvoir vous cacher. Vous pourrez revenir en temps voulu lorsque vous serez prêt. Ne partez jamais en mission sans vous être préparé, sinon vous mourrez sans voir accompli un seul de vos buts.

Flingues, feux et pétards : 

Rien n’équilibre plus les chances qu’un flingue. L’ennemi peut être capable de changer de forme, de se dissimuler dans le corps des gens ou de vous découper en deux, mais une balle fait ses effets – et à distance. Il se peut que vous ne tuiez pas votre ennemi, mais si vous êtes assez malin pour venir avec des amis, vous infligerez des dégâts plus importants.


Cependant, il y a des inconvénients à se reposer sur des armes à feu : Ils peuvent ne causer aucune égratignure ou faire un trou assez grand pour pouvoir passer à travers sans ralentir votre ennemi. Les fantômes par exemple semblent indifférents aux balles. Les victimes possédées ne sont pas suffisamment conscient pour s’en soucier, et c’est la victime, et non le contrôleur, qui est tuée. De même, les zombis sont des machines à tuer, pures et simples. Rien ne les arrête. Ne vous attendez pas à ce qu’un flingue le fasse. Vous seriez tué si cela était le cas – ou pire quelqu’un d’autre le serait.


Les armes à feu attirent l’attention. Quand une fusillades éclate, les flics ne sont plus très loin. Mais cela n’est pas forcément une mauvaise chose. Il semblent alors que certains monstres ne désirent pas se montrer et évacuent rapidement les lieux. Mais si vous avez l’intention d’en tuer un, cela signifie que vous devez le poursuivre. Assurez-vous simplement que vous êtes celui qui dicte les conditions de la poursuite et non votre « cible ».


Ne vous faites pas attraper par les flics. Ils ne comprendront pas. Il ne feront preuve d’aucune solidarité. Certains sont sympas. Certains sont malhonnêtes. D’autres sont sous la domination de l’ennemi. Ils vous jetteront tous en prison. Ils vous interrogeront. Ils exigeront de savoir ce que vous étiez en train de faire, sur qui vous tiriez, et qui d’autres était dans le coup. Ils ne vous croiront pas à propos des monstres, mais vous croiront à propos de vos alliés. Ne les balancez pas. Si les flics sont contrôlés par l’ennemi, vous signeriez l’arrêt de mort de vos amis.


Les flingues laissent une trace écrite si on se le procurent de manière légale, et dans ce cas ils sont un billet sûr pour la prison. Si quelques balles n’atteignent pas la cible, elles fournissent des indices aux enquêteurs. Ils feront le lien entre les impacts et votre arme à feu, puis avec vous.


Obtenir une arme à feu n’est pas toujours facile et coûte cher : Vous ne connaissez pas les bonnes personnes ou n’avez pas le temps de la déclarer. Hors des Etats-Unis, du Canada et du Japon, les lois sur les armes à feu sont très sévères. Vous l’avez dans l’os.


Si vous pouvez obtenir un flingue, sachez ce dont vous avez besoin. Devez-vous mettre en pièces des zombis ? il faut quelque chose de puissant. Un 9mm ne risque pas de faire beaucoup de mal à quelque chose qui est déjà mort. Si vous affrontez des personnes qui sont corrompues, une arme petit calibre facilement disponible et camouflage est ce qu’il vous faut. Ne vous encombrez pas de fusils sauf se vous organisez une embuscade (On ne court pas de nuit à travers les rues de la ville avec un fusils de chasse !). Si vous étiez assez bête pour « aller à la pêche » en amenant un fusil, rappelez-vous que les balles .22 long rifle sont les munitions que l’on trouve le plus facilement. Si vous portez un imperméable, le fusil à pompe est votre meilleur ami : discret et capable d’éliminer presque n’importe quoi – et à courte portée.


Pour ce qui est des accessoires des armes à feu : les visée laser, les lunettes de vision nocturne et les silencieux sont tous intéressants. Hélas ils sont chers, et montrent que vous êtes un pro (ou que vous essayer d’en être un). Puisqu’il n’y a aucune chance que quelqu’un croit que vous exterminez des zombis, cela signifie que vous êtes un tueur à gages professionnel. N’allez pas trop loin. Une visée laser, longue portée ou tout autre accessoire issu de la magie de la technologie de pointe peut rapidement réduire la maniabilité de l’arme et l’endroit où vous pouvez la dissimuler ; tenez compte de ses inconvénients lorsque vous regardez les avantages.

Les armes et les explosifs militaires : 


Les exterminateurs ne sont pas des militaires. Ce sont des « monsieur » tout le monde qui s’élèvent, une fois pour toute. Ils n’ont pas d’entraînement officiel. Ce qui veut dire, n’essayez pas d’utiliser des armes militaires, même si vous pouvez en obtenir. Les officiers chargés des dépôts militaires répertorient méticuleusement absolument tout, du trombone aux M1A2, vous vous ferez prendre ! Trente balles de fusil 5.56mm des troupes de l’OTAN en six secondes peuvent séduire, mais les armes automatiques sont conçues pour supprimer plusieurs ennemis et les forcer à rester au sol, et non pas décharger un chargeur entier sur une seule cible. Si vous n’avez pas fait votre service militaire, vous serez de toute façon incapable de supporter le recul. 


La seule arme automatique qui vaut la peine est la mitraillette. La plupart des armes à feu de ce type peuvent être dissimulées avec quelques efforts. Vous pouvez les maîtriser. Elles sont faciles à entretenir. Et elles sont disponibles dans le commerce (si vous prenez le temps de les convertir en armes automatiques). Cependant, gardez-les pour les soirées où les hommes de main sont nombreux. Une arme automatique est une perte de temps contre un seul ennemi.


Les explosifs sont purement et simplement de la connerie. Vous pouvez tuer la cible, mais vous tuerez d’autres personnes, très probablement vos alliés et vous-même. Si vous pensez que les policiers du coin sont des crapules, attendez d’avoir les détachements spéciaux du gouvernement aux trousses pour utiliser des explosifs. Une fois sur cette voie ( et de nombreux cinglés l’ont fait), vos partenaires devront faire attention à ce que vous faites.

Tchac Tchac :


Neufs balles d’un .357 Desert Eagle et la saleté de chose continue à avancer – et rigole ! Parfois les balles ne font pas l’affaire, mais vous devez quand même y arriver, il faut passer à un style plus archaïque. C’est à dire affronter les créatures avec tout ce qui peut servir d’armes : couteaux, haches, machettes ou même épées – tout ce qui pourra ramener la chose dans sa tombe.


La plupart des armes de corps à corps sont faciles à dissimuler, comme beaucoup d’armes à feu à usages multiples. Un couteau ou une hachette peut se mettre presque n’importe où sur le corps. Mais est-ce que ça suffit ? Utiliser une de ces armes implique de se rapprocher à quelques centimètre de l’ennemi. Une machette ou une épée c’est déjà mieux car elle laisse quelques décimètres de sécurité. Il est par contre moins évident de les cacher, organisez-vous en conséquence. Prenez une lame seulement quand cela est utile : dans des embuscades, des traquenards ou des pièges. Cachez-la quelque part dans la zone, un endroit où vous savez que vous irez et où vous pourrez la récupérer : dans des buissons, dans une poubelle ou dans une benne. Marcher dans la rue avec une épée attire les pires attentions.


Une arme avec une lame bien faite est lourde. Les techniques de construction modernes peuvent fabriquer des épées qui sont relativement légères et solides, mais faire des moulinets avec quatre-vingt-dix centimètres d’acier est épuisant. Vous ne devez pas vous épuiser en tentant d’éliminer un ennemi.


Heureusement les grandes lames semblent causer d’immenses souffrances à l’ennemi. La plupart préfèrent garder leurs membres, même lorsque ceux-ci peuvent repousser. Gardez un sabre de cavalerie ou une machette dans le garage. Ça peut toujours servir.

Au feu !


Les exterminateurs qui possèdent un peu d’expérience – ceux qui ont survécu a un petit accrochage avec les choses qui vivent dehors – découvrent rapidement que le feu est une arme universelle. Les monstres ne sont pas humains ou naturels, mais ils craignent le feu comme tout le monde et toute chose.


L’astuce est de contrôler le feu ; le diriger vers l’ennemi sans se brûler. Les chalumeaux à acétylène, les lances-flammes, les serpentins de chauffage, les briquets et les bombes aérosol ont tous une certaine puissance, mais le feu a tendance à devenir incontrôlable. Ce n’est pas un gros problème lorsqu’une maison est pleine de décérébrés, mais incendier un immeuble c’est trop loin.


Une lampe à souder improvisée (ou véritable) créée un souffle contrôlé. Les bombes aérosol peuvent offrir un jaillissement rapide, mais sont dangereuses (elles peuvent vous exploser dans les mains) et n’infligent pas énormément de dégâts. Une vrai lampe à souder sera bien plus utile, et vous pouvez vous en procurer une dans la plupart des magasins de bricolage. Mettez le feu à zombi, et c’est la panique assurée. Il y a également toutes les insinuations théologiques et philosophiques sur le feu purificateur, mais ce ne sont que des conneries.


Contrairement aux pistolets et fusils, il est nécessaire d’utiliser le feu à courte portée. Les vrais lance-flamme ne tirent pas qu’un simple jet de flammes ; ils créent des vagues de feu. Si vous ne voulez pas mettre le feu à tout ce qui vous entoure, vous devez vous rapprocher. Le feu est parfait pour achever un travail ou en dernier recours dans les circonstances désespérées, pour détruire un ennemi blessé ou empêcher une créature de vous approcher. Assurez-vous que la chose n’est plus que de la poussière lorsque vous aurez terminé. Certains décérébrés reviennent quand vous les attendez le moins.

Les véhicules :


Les exterminateurs n’ont pas demandé à avoir une nouvelle vie, une Double Vue, ou des Inspirations, mais ils les ont et pour la plupart, leurs besoins de les utiliser est irrésistible. Certains exterminateurs protégent des zones délimitées, souvent leur maison et leurs quartiers. D’autres préfèrent voyager à la recherche d’ennemis, peut-être parce qu’ils n’ont plus de chez eux. Peu importe la manière dont vous menez le combat, tôt ou tard vous aurez à poursuivre un ennemi. Ce qui signifie utiliser un moyen de transport.


Voyager par les airs est au mieux difficile pour les exterminateurs. Si vous êtes chanceux vous pourrez vous équiper à destinations, donc vous pourrez monter à bord sans armes et outils compromettants (en supposant que vous pourrez supporter de rester sans arme aussi longtemps, et qu’aucun d’entre eux n’est à bord). D’autres préfèrent utiliser des moyens de transport plus lents mais plus sûr, tels que le train, le bateau ou la voiture. Le dernier est ce qu’il y a de mieux ; vous n’avez à faire que les arrêts indispensables, et plus le nombreux de personnes sans défense autour de vous est faibles mieux c’est.


La plupart des exterminateurs utilisent les véhicules qu’ils possédaient avant, une mot, une vieille voiture déglinguée ou un semi-remorque. A la longue, survivre à la route en moto est impossible ; vous ne pouvez pas prendre tout ce dont vous avez besoin et vous êtes complètement exposé. Les cargos sont trop voyants et trop chers même si tout vos alliés peuvent tenir à l’intérieur si besoin est. Les voitures compactes n’ont pas la capacité d’un cargo. Quelques armes à feu peuvent tenir dans le coffre d’une voiture, mais qu’en est-il d’un corps ? vous n’avez peut-être pas le luxe d’une maison ou d’une chambre d’hôtel, donc vous devez emmener avec vous tout ce dont vous avez besoin.


Un camion, un van ou un break sont des véhicules idéaux. Les breaks sont relativement peu chers ; les vieux modèles Volvo sont construits comme des tanks. Cette solidité est parfaite pour une fusillade ou une poursuite. Ne prenez pas un pick-up. La plupart du temps vous serez celui qui va être poursuivi et quelqu’un  pourrait grimper à l’arrière et sortir l’artillerie. Personne ne remarque jamais « une familiale déglinguée », un break constitue donc un moyen de transport parfait lorsque vous êtes à la recherche de sites infestés. 


Les vans peuvent embarquer un groupe d’exterminateurs, leur matériel et même un prisonnier. Le van moyen est à peu prés aussi puissant qu’un break, mais se manœuvre très mal. Il est idéal pour un enlèvement, de la surveillance ou pour un assaut, mais pas très bon pour les réactions rapides et les poursuites. Cependant, méfiez-vous de ces vieux tas de boue tout déglingués ; ils ressemblent à des vans de tueurs en série ou d’agresseurs d’enfants, et attirent l’attention – en particulier quand ils restent plantés pendant des jours dans un quartier ou prés d’une école.


Les camions offrent assez d’espace pour emporter tout votre matériel et vivre sur la route, et ils ont une assez bonne manœuvrabilité et pas mal de puissance. Ils peuvent être intimidants sans forcément marquer l’esprit des gens. Le principal problème des camions est qu’ils sont à la mode. Les couples avec un seul enfant ou les jeunes voyous les adorent, ce qui augmentent le prix d’un camion neuf et rutilant. Quel est l’intérêt à le garder comme neuf ? Prenez-en plutôt un avec une bâche qui a déjà roulé pour garder tout votre matériel au sec. Vous pouvez même avoir un chien à l’arrière pour surveiller ce qui pourrait vous rendre visite la nuit.


Peu importe le véhiculent que vous utiliser, le conseil le plus important est : gardez-le en état de marche. Si vous ne pigez rien à la mécanique, trouvez des personnes qui s’y connaissent. Il est important que votre moteur démarre à tous les coups, en particulier lorsque des suceurs de sang sont à vos trousses. Vous pouvez même avoir quelques options comme un réservoir d’essence de rechange encastré en cas d’urgence.

Utilisez votre cerveau :


Vous n’êtes qu’une personne ordinaire qui a été soudain projetée dans des circonstances peu ordinaires. Vous ne savez pas quoi penser de vous-même ou du monde tel qu’il apparaît être réellement, et à plus forte raison comment mettre la main sur des armes ou des véhicules. Tous les exterminateurs sont à court à un moment ou à un autre. C’est peut-être la raison pour laquelle les Hérauts vous ont donné de telles capacités. Mais vous ne pouvez pas non plus toujours vous appuyer dessus ; peu d’exterminateur semblent capables de faire cavalier seul, même avec les différents tours qu’ils ont dans leurs sacs. Il y a cependant une arme que tous les imprégnés possèdent et qui ne peut pas être éliminée : l’imagination. Vous n’avez pas ce dont vous avez besoin ? improvisez !


La première règle de l’improvisation : rien n’est sacré. Vous combattez des fichus monstres peur sauver les vies de tous ceux que vous connaissez. Les biens, les souvenirs et bien souvent la loi, ne signifient rien du tout. Le vol n’est pas un crime lorsqu’il est commis en prévention à une offense à l’ordre naturel des choses. Un objet ancien inestimable ou un héritage ne valent pas le vie d’un exterminateur. Utilisez tout ce qui est à votre portée, n’hésitez pas à briser, voler ou détruire quelque chose quand la situation l’exige. Le truc c’est de s’assurer que le besoin est proportionnez à l’acte. Ne détruisez pas des maisons ou ne sacrifiez pas des vies. Mais lorsque vous êtes dans le feu de l’action, tout est permis.


La seconde règle : pensez large. Un tisonnier de cheminée est une bonne arme, mais il peut également être utilisé pour coincer une porte, pour briser une fenêtre et enlever les bouts de verre, ou attraper et rapprocher un objet hors de portée. Un tuyau ou une planche ne servent pas seulement de matraque, mais ils peuvent également tenir des décérébrés à distance, ou servir d’escabeau improvisé quand vous êtes coincé contre un mur. Ne penser pas au outils dont vous avez besoin. Pensez à ce que vous pouvez faire, puis regardez autour de vous pour savoir ce qui peut vous aidez à atteindre vos objectifs.


Un exterminateur astucieux n’est pas limité à l’utilisation première des objets. Vous avez quelques outils, mais pas toujours les bons. Si vous avez besoin d’attirer l’attention, vous pouvez le faire avec une arme à feu sans blesser personne. Quand vous avez besoin de descendre dans un trou, utilisez votre imperméable comme « corde ». vous devez inventez des usages pour tous vos objets. Cela peut vous sauver la vie.


La troisième règle : apprendre. Une astuce peut marcher plus d’une fois. Si vous remarquer que certains types d’ennemis utilisent tous le même truc, développez votre propre réponse. Si un outil se montre efficace pour des utilisations complètement inattendues, continuez à l’utiliser de cette manière. Vous pouvez également apprendre de vos alliés. Les autres exterminateurs ont leurs propres trucs que tout le monde peut utiliser. Souhaitez simplement que l’ennemi ne les connaisse pas également.

Obtenir du matériel :


Les exterminateurs ont besoin d’armes. Mais elles sont chères et souvent illégales. Beaucoup d’autres outils que les exterminateurs utilisent – pour le crochetage, les explosifs, les gilets pare-balles – tombent dans les mêmes catégories douteuses. Cela fait de leur acquisition une priorité, mais une priorité difficile. Certains imprégnés ont la chance d’avoir leurs propres réserves de matériel du passé. Pour la plupart, une arme de poing et un couteau de poche sont toutes les armes qu’ils possèdent. Il y a en fait 3 manières d’obtenir du matériel : la vente, le gouvernement ou le crime.

De l’autre côté du comptoir :


Beaucoup de matériel très utile est disponible à la vente, si vous passez aux bons endroits. Les arrêtés municipaux peuvent interdire la vente d’armes ou d’engins explosifs spécifiques ; il est difficile de se procurer des armes automatiques aux état-unis et elles sont carrément illégales ailleurs. Cependant, la plupart des régions vendent des fusils de chasse (le modèle de base), et certains exterminateurs découvrent que les commandes par correspondance. Le mieux est de faire envoyer votre matériel à une boîte postale sous un nom d’emprunt, et de la fermer rapidement par la suite.


Les magasins de détails ont du matériel assez honnête : des sacs à dos, des fusils, des couteaux. Les magasins plus spécialisés sont nécessaires pour du matériel plus pointu comme un silencieux, une tenue pare-balles et des épées (il est particulièrement difficile de trouver des lames prêtes à l’emploi ; cherchez de la soie complète et de l’acier avec haute élasticité). Le surplus militaire et les commandes par correspondance astucieuses sont les bonnes méthodes à suivre.

Matériel gouvernemental : 


Si vous êtes assez chanceux pour avoir des contacts dans les bonnes branches de l’armée ou de la police, vous pouvez obtenir des armes à feu relativement facilement. Des médicaments, des armures et des « engins explosifs spéciaux » peuvent même être obtenus, en ayant accès à une salle où les preuves sont gardés ou en connaissant un officier haut gradé. Puisque le gouvernement aime garder le monopole de l’usage de la force, peut-être pensiez-vous que beaucoup d’exterminateur avaient recours à des sources gouvernementales pour leur équipement.


La vérité c’est que le gouvernement est l’ennemi des exterminateurs. Les forces de police locales se fichent totalement de savoir si le type était un zombi ou un martien. Tout ce qu’ils savent c’est qu’ils ont un cadavre et un maniaque qui utilise des armes étranges. Certaines agences gouvernementales sont soupçonnées de couvrir nos opposants, soit pour le compte du gouvernement lui-même, soit parce qu’elles ont été corrompues par l’ennemi. Même un exterminateur assez chanceux pour avoir des amis au sein des autorités n’a pas de moyen facile d’obtenir de l’équipement : les groupes gouvernementaux ont tendance à garder des comptes très précis de tout leur matériel, jusqu’aux clés. La règle est simple : s’il est possible de contraindre un contact gouvernemental à fournir du matériel par le biais de ses liens familiaux, de sa loyauté ou de l’amitié, alors on ne peut pas lui faire confiance. Si vous pouvez l’acheter, tout le monde le peut. Ne faites pas confiance au gouvernement !


Bien sûr, tous les gouvernements ne sont pas aussi avares (mais ils sont tous corrompus par l’ennemi). Si l’économie d’un pays est mal en point ou déchirée par un bouleversement politique ou par la guerre, presque n’importe quoi peut-être mis en vente, même par les autorités elles-mêmes. Le Mexique est une source tristement célèbre d’armes à feu en Amérique du Nord, et la frontière est souvent traversée par les exterminateurs pleins de ressources.


Le seul véritable problème avec l’obtention de matériel à partir de ces endroits est que les pays industrialisés voisins ont des douaniers de premier ordre, la contrebande est alors nécessaire. Quelques conseils simples : ne faites jamais de contrebande d’armes par un aéroport sauf si les armes sont démontées et que les pièces sont dans des sacs séparés. Ne jamais faire de la contrebande de masse sans avoir traiter avec les organisations criminelles locales ; elles seront au courant. Et ne partez jamais du principe que l’ennemi ignore les mouvements de contre-bande, même si les responsables de la politique intérieure ou étrangère ne le découvrent pas.

Le crime paye : 


Tous les exterminateurs enfreignent la loi à un moment ou un autre. Une fois le fait accepté, il ne reste 

plus qu’à décider jusqu’où aller. Les exterminateurs dévoués comprennent qu’il y a une ligne qui ne doit pas être 

franchie, et la plupart n’auront pas recours à l’enlèvement ou au meurtre de personnes innocentes au 

nom de la cause. Pourtant les exterminateur ne sont pas des anges ; les imprégnés proviennent de toutes les 

couches sociale et de toutes les professions, y compris du milieux criminel. Quand ces personnes se consacrent à la Traque, elles peuvent être de grands atouts, possédant des contacts et le savoir faire pour obtenir du matériel illégal.


La plus grande difficulté pour traiter avec les organisation criminelles est d’arriver à s’infiltrer à l’intérieur. Le crime organisé fonctionne parce que tout le monde connaît tout le monde. Les dealers de drogues vendent aux personnes qu’ils connaissent. C’est pareil pour les armes à feu, les informations ou les « services ». Même les indépendants connaissent les intermédiaires qui enquêtent sur des marchés potentiels. Les criminels astucieux minimisent les risques de traquenards et de coups foireux. C’est pas la peine de traiter avec les imbéciles. Traiter avec des criminels nécessite par conséquent de se faire un nom et d’être présenté.


Arranger une rencontre prend du temps. Ceux qui n’ont pas déjà des liens dans « la famille » ou dans le syndicat criminel local doivent commencer par le bas, avec les petits gangs. Essayer de passer par les branches secondaires de l’organisation et celles le plus sujettes aux rafles – les extensions. Cela demande beaucoup d’argent et de bonne volonté pour faire des affaires et même nier vos valeurs pour le plus grand bien. Les gros bonnets ne perdent pas leur temps à faire des affaires avec des martyrs religieux miséreux. Ils veulent quelque chose en retour – écarter un rival, l’arrêt d’un réseau de drogue, peut-être même l’organisation d’un cambriolage.


Une fois à l’intérieur, toute sorte de matériel est disponible, au bon prix. Souvenez-vous toutefois que ce prix est toujours plus que de l’argent. Traiter avec le crime organisé vous place dans une position précaire. Les possibilités de chantage et d’extorsion sont constantes ; ne révélez jamais votre cause ou vos capacités – non que personne ne vous croira. Des criminels notoires pourraient briser un marché, prendre votre argent ou vos faveurs et filer. De nombreuses organisations criminelles sont indubitablement contrôlées par l’ennemi. Cela a un sens ; ils sont partout ailleurs, et sont impliqués dans toutes les autres affaires. Prenez garde de ne pas leur donner trop de puissance en voulant en gagner-vous même. Obtenir des armes et des outils grâce à votre ennemi pour ensuite les retourner contre lui est la meilleure chose.


N’oubliez pas qu’une fois tourné vers le crime pour obtenir de l’aide dans votre guerre, vous ne pouvez plus faire marche arrière. Vous êtes endetté pour toujours vis-à-vis de ses membres, sans tenir compte de ce que vous croyais équitable. Vous êtes par conséquent sujet à la surveillance de ses dirigeants. Faites bien attention de ne pas sacrifier votre âme au nom de la poursuite de la mission.

